

Datenblatt für: UVEX 8150007



UVEX 8150007 He-Mantel 178 weiss, BW Gr. 48

He-Mantel 178/BW - He-Mantel 178/weiss, BW - He-Mantel 178/weiss, BW Gr48

Art.Nr. (L)	A00203814	
Art.Nr. (H)	UVEX 8150007	
EAN / Barcode		

4031101384078

Ihr Preis auf Anfrage

Verkaufsinformationen

Preiseinheit	1
Mengeneinheit	Stück
Verpackungseinheit	1
Inhalt	1 Stück
Mindestabnahmemenge	1

Produktdaten

Farbe	weiss
Grösse	48
Kurzbezeichnung	He-Mantel 178/BW

Erstellt am: 17. Juni 2025 **Benutzer:** Gast

Seite: 1 / 1